



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№1
12.01.2018

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Новогодние каникулы

Участие в Кремлевской ёлке

Новый год – самый долгожданный праздник. Весёлые хороводы и танцы у новогодней красавицы-ёлки, звонкий детский смех и незабываемый вкус шоколадных конфет, Дедушка Мороз, Снегурочка и добрая Новогодняя сказка на главной сцене Государственного Кремлёвского дворца!

Кремлёвская ёлка – Главное Новогоднее представление в России и заветная мечта для миллионов мальчишек и девчонок нашей страны.

Для наших трех кадет – Замалетдинова Аделя, Шакирова Дамира и Владимира Родиона эта мечта осуществилась.

27 декабря кадеты благополучно вернулись домой.



Афанасьева Р.Г.

Республиканская ёлка для одаренных детей в г. Казани

25 декабря в Казани в ледовом дворце «Татнефть Арена» прошла традиционная Республиканская новогодняя елка - 2017, куда были приглашены более 7 тыс. детей со всех уголков Татарстана.

Республиканская новогодняя елка проводится в Казани с 90-х годов. Традиционной елку сделал первый президент Татарстана Минтимер Шаймиев. Билеты на елку купить нельзя: их распространяют среди отличившихся школьников. На елку приглашают призеров олимпиад, отличников учебы, активистов и лидеров детских общественных организаций со всей республики.

В этом году для участников Республиканской ёлки подготовили масштабное красочное представление, в подготовке которого приняли участие свыше тысячи профессиональных артистов.

По завершении шоу, Рустам Минниханов поздравил юных татарстанцев с наступающим Новым годом. «Уверен, это праздничное путешествие станет ярким завершением уходящего года, надолго запомнится каждому из вас».

От нашей школы приняли участие в республиканском новогоднем представлении в ледовом дворце Зайнуллин Руслан и Нургалиева Айзия.



Нургалиева Айзия

Районная ёлка для одарённых детей



22 декабря в районном доме культуры состоялась новогодняя ёлка для одаренных детей Тетюшского муниципального района, на которую были приглашены кадеты: Корчагина Елизавета, Кострина София, Сенин Герман, Файзуллин Руслан, Хмельников Антон, Хохрин Никита и Ягудина Лейла.

Афанасьева Р.Г.



RSRP 16-03740-Г-01



Зимний отдых в лагере «Берсут»

С 23 по 29 декабря кадеты прекрасно отдохнули в лагере «Берсут», расположенном в Мамадышском районе. Каждый день были разнообразные мероприятия, в которых все принимали активное участие. Это и конкурсы, соревнования, игра «Лазертаг», дискотеки и многое другое. Дети очень довольны организацией питания и условиями проживания.



Афанасьева Р.Г.

Снежные фигуры

Под руководством и непосредственном участии воспитателя Юдина Юрия Александровича на площади РДК кадеты 9-10 классов создали снежную фигуру Щелкунчика, который удачно вписался в общий ряд сказочных героев.

Афанасьева Р.Г.



Успехов, новых побед и достижений в Новом учебном году!

Новогоднее представление для детей работников школы

28 декабря в ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат» прошла елка для детей работников школы. Представление подготовили председатель профкома школы Россеева Г.А. и кадеты 11 класса (кл. руководитель Костин С. Г.). Дети водили хоровод, пели любимые новогодние песни, играли в игры и, конечно же, рассказывали новогодние стихотворения. В конце праздника все получили сладкие подарки от Деда Мороза.

Россеева Г.А.



Поздравляем!

В Тетюшском муниципальном районе ежегодно и традиционно проходит конкурс на лучшее новогоднее оформление административных зданий.

Благодаря творчеству Натальи Владимировны и золотым рукам Владимира Константиновича, созданное праздничное новогоднее оформление здания Тетюшской кадетской школы-интерната было комиссией оценено по достоинству. По итогам Тетюшская кадетская школа-интернат заняла 3 место.

Афанасьева Р.Г.



